

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.44	本文 6～7行目	0°Cの物質1gに1cal (4.2J) の熱を加えた時に、その物質が上昇する温度を比熱といいます。	単位質量の物質の温度を1°C上昇させるために必要な熱量を比熱といいます。
初版～2刷 p.51	本文 5行目	(図 2-3-1)	(図 2-3-2)
初版～2刷 p.93	本文 1行目	ディーゼル自動車	ガソリン自動車
初版～3刷 p.183	図 9-1-2	サルモネラ菌	ボツリヌス菌
初版～2刷 p.229	1行目	ディーゼルエンジン	ガソリンエンジン